



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 28 июля 2015 года, № 147 (6300)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 27 июля в резиденции Оксарой принял командующего Центральным командованием Вооруженных Сил США Ллойда Остина.



Приветствуя гостя, глава нашего государства отметил конструктивный характер существующих узбекско-американских отношений, основанных на взаимном интересе.

Как было подчеркнуто, регулярный диалог на различных уровнях и направлениях позволяет Узбекистану и США поступательно развивать многоплановое и взаимовыгодное сотрудничество.

В ходе встречи стороны обсудили отдельные международные проблемы, включая взаимодействие в обеспечении безопасности и стабильности в регионе, состоялся обмен мнениями о

процессах мирного урегулирования ситуации в Афганистане. Ллойд Остин выразил искреннюю признательность Президенту Исламу Каримову за теплый прием и возможность подробно

обсудить вопросы текущего состояния и перспектив развития узбекско-американских отношений.

УзА.

Фото Аъло Абдуллаева.

К III ПЛЕНАРНОМУ ЗАСЕДАНИЮ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА

Правовая гарантия развития инвестиционных и паевых фондов

Как сообщалось, 6 августа текущего года начнет работу третье пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем сенаторы рассмотрят ряд вопросов, связанных с дальнейшим углублением реформ в важнейших сферах общественно-политической жизни страны, последовательной либерализацией рыночных отношений, поддержкой малого бизнеса и частного предпринимательства, охраной здоровья граждан, формированием всесторонне развитого поколения.

В повестку дня планируется внести рассмотрение Закона Республики Узбекистан «Об инвестиционных и паевых фондах», разработанного в соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Закон направлен на создание в республике системы коллективного инвестирования, мобилизацию свободных средств населения и стимулирование их направления на финансирование различных отраслей национальной экономики.

промышленность, основанные на высоких технологиях.

Следует отметить, что проводимые экономические реформы, в том числе инвестиционная политика как их важнейшая составляющая, играют большую роль в развитии страны. В нынешних условиях, когда еще не устранены негативные последствия мирового финансово-экономического кризиса и усиливается конкуренция на инвестиционных рынках, само время требует создания в стране еще более благоприятной инвестиционной среды.

Принятие Закона Республики Узбекистан «Об инвестиционных и паевых фондах» даст возможность обеспечить свободное передвижение капитала между отраслями экономики, создать инвесторам и широкому слою населения альтернативные условия для доступа на фондовый рынок, формирования и увеличения сбережений.

Необходимость принятия специального закона, регулирующего деятельность инвестиционных и паевых фондов, обусловлена тем, что данные институты представляют собой отдельный механизм. Нормы закона призваны развивать данные фонды, вносящие инвестиции в экономику страны. Наряду с этим у них имеется ряд преимуществ. То есть через деятельность инвестиционных и паевых фондов обеспечивается профессиональное управление средствами, будут задействованы дополнительные экономические механизмы для диверсификации направлений инвестиций.

2 стр.

ОТ СИЛЬНОГО ГОСУДАРСТВА К СИЛЬНОМУ ГРАЖДАНСКОМУ ОБЩЕСТВУ

Информированность, доверие, поддержка

Многообразные институты гражданского общества сегодня становятся важным фактором защиты прав, свобод и законных интересов людей, создают условия для реализации гражданами своего потенциала. Особое место среди них занимают негосударственные некоммерческие организации, которые в настоящее время принимают активное участие в реализации важнейших общественно значимых государственных программ, осуществляют действенный общественный контроль за деятельностью госорганов, участвуют в обсуждении проектов нормативно-правовых актов, реализуют сотни проектов в сфере социальной защиты населения, воспитания молодежи, охраны окружающей среды, защиты прав женщин, детей и других.

Только за последние пять лет количество ННО выросло в 1,6 раза, превысив отметку в 8 240 единиц. А в 1991 году общее количество ННО в Республике Узбекистан составляло лишь 95. Важно отметить, что в общем количестве ННО существенно возрос удельный вес основанных на членстве общественных объединений — 5 883 единицы или 71 процент от общего числа ННО. Это свидетельствует о росте гражданской активности населения, его готовности принимать активное участие в общественно полезной деятельности. Примечательно и то, что 7 783 ННО или 94 процента осуществляют деятельность в регионах страны.

ННО страны работают в социально значимых сферах, которые неразрывно связаны с обеспечением культурных, социальных и экономических

прав граждан. Это прежде всего поддержка и развитие предпринимательства и фермерства, спорта, утверждение здорового образа жизни, социальная защита и поддержка женщин, молодежи, инвалидов, престарелых и ветеранов, сохранение культурно-исторического наследия, поддержка развития народного ремесленничества, охрана окружающей среды и здоровья населения, укрепление межнационального согласия и дружбы народов, а также развитие науки, техники и образования и другие сферы.

Специалисты Центра изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» провели исследования об общественном мнении по различным аспектам деятельности ННО, их роли в процессах демократизации и модернизации в стране, а также основных

представлениях и ожиданиях населения, связанных с их деятельностью. В вопросе приняли участие жители ряда регионов, представители самых разных профессий, возрастов.

Исследование показало, что абсолютное большинство граждан (94,3 процента) всемерно поддерживает основные направления государственной политики в сфере развития разветвленной системы устойчивых и самостоятельных ННО, представляющих интересы и пользующихся поддержкой различных социальных групп и широких слоев населения, а также формирования эффективных организационно-правовых механизмов социального партнерства государственных органов и ННО в разработке и реализации программ государственного и общественного строительства.

Как известно, существенным стимулом для развития социальной активности институтов гражданского общества является создание организационно-правовых механизмов поддержки негосударственных некоммерческих организаций, что послужило дальнейшему усилению их роли в процессах демократизации, формирования гражданского общества и интеграции нашей страны в мировое сообщество.

Только за последние семь лет путем прозрачного, открытого, адресного и, что особенно важно, демократического распределения финансовых средств, ежегодно выделяемых из Государственного бюджета на поддержку ННО и других институтов гражданского общества, реализацию ими различных социальных проектов, Парламентской комиссией по управлению средствами Общественного фонда по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе выделено в форме субсидий, грантов и социальных заказов 47,7 миллиарда сумов.

2 стр.

СОБРАНИЯ АКТИВОВ

Экономическая стабильность — основа благополучия

Продолжение реализации активной инвестиционной политики и мер по модернизации, техническому и технологическому обновлению отраслей экономики обеспечило ее стабильность и высокие темпы роста в стране и регионах в частности.

Итоги проделанной работы за первое полугодие были озвучены на собрании актива в Самарканде, вел которое хоким области З. Мирзаев.

Его участники проанализировали ход выполнения задач по обеспечению комплексного развития региона и приоритетные направления на 2015 год. Было отмечено, что благодаря успешной реализации инвестиционных программ, направленных на модернизацию отраслей экономики, техническое и технологическое переоснащение предприятий в городах и районах региона, обеспечены стабильные макроэкономические показатели.

В частности, рост ВРП за отчетное полугодие составил 10,5 процента, объем производства промышленной продукции увеличился на 14 процентов, выполнение подрядных строительных работ возросло на 11,1 процента. Особое внимание было уделено вопросам занятости и трудоустройства населения посредством развития малого бизнеса и частного предпринимательства, доля которого в структуре валового регионального продукта составляет сегодня почти 72 процента.

2 стр.

В МИРЕ О НАС

Представители ISIAMED о сфере ИКТ в Узбекистане

В диппредставительстве Республики Узбекистан продолжают поступать отклики и комментарии зарубежных экспертов по актуальным вопросам дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. По итогам организованного 24 июня текущего года в Ташкенте «круглого стола» на тему: «Роль современных информационно-коммуникационных технологий в модернизации государственного управления и демократизации общества» представители Итальянского института по вопросам стран Азии и Средиземноморья (ISIAMED) поделились своими мнениями.

Рикардо Мильери, координатор межпарламентского сотрудничества ISIAMED, бывший председатель ПА ОБСЕ:

— Сегодня мы смогли подробно ознакомиться с поэтапным развитием национальной информационно-коммуникационной системы в Узбекистане и осуществ-

ляемыми мерами по совершенствованию законодательства в этой сфере.

Необходимо отметить, что в Узбекистане придается важное значение вопросам эффективного использования современных информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) в модерни-

зации системы государственного управления, а также аспектам демократического обновления общества.

Об этом свидетельствуют итоги международного «круглого стола», посвященного развитию ИКТ, проходившего в Ташкенте с широким участием экспертов ряда зарубежных стран.

Отрадно, что Узбекистан продолжает осуществлять последовательную работу по эффективному использованию информационно-коммуникационной индустрии, которая придает дополнительный импульс дальнейшему экономическому развитию страны и повышению инвестиционной привлекательности для зарубежной деловой общности.

2 стр.

ФАКТЫ ДНЯ

В результате масштабной модернизации, технического и технологического обновления предприятия машиностроительной отрасли продолжают наращивать выпуск продукции. Всего за первое полугодие нынешнего года ее произведено на сумму более чем 7,4 триллиона сумов, что составило 104,9 процента к аналогичному периоду прошлого года. Соответственно, на 27,6 процента увеличился выпуск грузовых автомобилей и на 10,3 процента — специализированных автомобилей.

Более 40 ветеранам отрасли представители объединения профсоюзов работников транспорта, дорожного и капитального строительства Каракалпакстана вручили подарки, продукты питания и медикаменты. В рамках реализации Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» отраслевые профсоюзы также оказали содействие в ремонте жилья 18 пенсионерам, предоставили ветеранам путевки в санатории, а 60 специалистам, вышедшим на заслуженный отдых, единовременные денежные пособия.

26 выпускников Бандиханского профессионального агропромышленного колледжа, что в Сурхандарьинской области, получив банковские кредиты, намерены заняться предпринимательской деятельностью. К примеру, Мехринисо Чоршанбиева уже открыла в махалле швейный учебно-производственный цех, где сельчанам оказываются услуги по пошиву одежды и предметов быта, а в скором времени откроются учебные курсы для желающих познать секреты швейного мастерства. Остальные ребята пробуют свои силы в животноводстве и других сферах.

В Южной Корее на международном турнире по тазквондо (WTF) спортсмены из Узбекистана продемонстрировали успешные выступления за рейтинговые очки, дающие право на участие в Олимпийских играх 2016 года в Рио-де-Жанейро. Наш опытный тазквондист, лидер мирового рейтинга в весовой категории до 87 килограммов Жасур Бойкузиев одолел четырех представителей Республики Корея, спортсмена из Ирана и завоевал золотую медаль. Чемпион мира и Универсиады Дмитрий Шокин (свыше 87 килограммов) также стал лучшим в своей весовой категории.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

■ ЗАНЯТОСТЬ

Работа по душе
найдется каждому

Динамичное и сбалансированное развитие экономики создало прочную базу для последовательного повышения уровня и качества жизни населения. Немаловажная роль в этом плане отводится реализации принятой Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения.

К примеру, в Джизакской области введено в эксплуатацию новое частное предприятие «Мехнат», специализирующееся на выпуске трикотажных изделий. При фирме осуществляется своя деятельность макаронный цех. Постоянной работой здесь обеспечены пятнадцать человек из числа выпускников профессиональных колледжей. И таких примеров множество.

В настоящее время в организациях и на предприятиях региона продолжается работа по созданию рабочих мест, при этом акцент делается на расширение производства, развитие семейного предпринимательства и ремесленничества. Разработана и реализуется адресная программа по повышению промышленного потенциала на 2013—2016 годы, а в целях дальнейшего развития отраслей экономики разработана перспективная программа, рассчитанная до 2020 года. В нее входят такие перспективные проекты, как создание предприятий легкой, химической и нефтяной промышленности, по выпуску продовольственной и фармацевтической продукции, запасных частей, мебели, электротехники и кожевенно-обувных изделий. Только в Бахмальском, Галляральском, Зааминском и Фаршском районах предполагается ввести в строй действующих десятки предприятий по заготовке, сушке, переработке растительного сырья. Организация новых предприятий позволяет успешно решать вопросы занятости и роста благосостояния людей.

Кроме того, Главным управлением труда и социальной защиты населения области и его подразделениями на местах усилена работа по развитию информационно-коммуникационных технологий, оказанию интерактивных услуг, расширению системы электронного обращения. К примеру, на веб-сайте www.mexnat.uz/newjob размещена информационная база предприятий о свободных рабочих местах. Ежемесячно данная информация обновляется. Словом, осуществляется масштабная последовательная работа по обеспечению занятости.

В Фаршском районе введено в эксплуатацию новое частное предприятие «Мехнат», специализирующееся на выпуске трикотажных изделий. При фирме осуществляется своя деятельность макаронный цех. Постоянной работой здесь обеспечены пятнадцать человек из числа выпускников профессиональных колледжей. И таких примеров множество.

В стране к старшим относятся с уважением и особой теплотой, — говорит директор Республиканского пансионата ветеранов войны и труда министерства труда и социальной защиты населения Турсунмурод Эшиев. — Вот и у нас созданы все условия, чтобы каждый наш постоялец чувствовал внимание, уют и комфорт. Ощущал себя так, как в кругу близких и любимых людей, ведь в преклонном возрасте очень важно не чувствовать себя одиноким, что в нужную минуту есть кому прийти к тебе на помощь, поддержать.

— В жаркие летние дни одни из обитателей пансионата предпочитают посидеть в тени, под кроной деревьев на открытых айванах за пиалой зеленого чая. Некоторые играют в шахматы и шашки, расположившись на скамейках возле фонтана. Есть и такие, кто предпочитает отдохнуть перед телевизором или с книгой у себя в комнате.

— Регулярно слежу за новостями, — говорит 91-летний ветеран войны Мухаммад Хусаинов. — Пережили мы немало, хорошо понимаем цену сегодняшней спокойной жизни, голубого неба, мирных дней. И это в первую очередь благодаря целенаправленным усилиям руководства нашего государства. В своих выступлениях Президент не раз подчеркивал важность сохранения благополучной обстановки. В Узбекистане принимаются все необходимые меры для достижения поставленных целей, воспитания молодежи интеллектуально развитой, самостоятельной мыслящей. Ведь развиваться может только та страна, на чьей земле царит мир, счастливы дети и спокойны пожилые люди, не тревожащиеся за свой завтрашний день.

— Так получилось, что в свои преклонные годы я оказался одиноким. Но это не значит, что я и люди со схожей судьбой обделены вниманием и заботой. Мы находимся под надежной защитой государства, — продолжает Мухаммад Хусаинов. — В пансионате о нас заботятся, следят за нашим здоровьем.

— В пожилом возрасте приходится особенно следить за своим здоровьем, — говорит врач пансионата Феруза Инагамова. — Поэтому наши постоянные посетители регулярно проходят медицинское обследование. Их самочувствие на контроле наших специалистов и врачей ближайшей семейной поликлиники. При необходимости направляем в специализированные медицинские учреждения. К примеру, в нынешнем году все постояльцы

■ ГОД ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

Жить в любви и согласии

В центре всех преобразований, осуществляемых в нашей стране, находится человек, защита его прав и интересов, забота о здоровье, создание условий для достойной жизни. Особым вниманием и любовью окружены представители старшего поколения, внесшие огромный вклад в воспитание молодежи, сохранение мира и согласия, процветание нашей Родины.

В стране к старшим относятся с уважением и особой теплотой, — говорит директор Республиканского пансионата ветеранов войны и труда министерства труда и социальной защиты населения Турсунмурод Эшиев. — Вот и у нас созданы все условия, чтобы каждый наш постоялец чувствовал внимание, уют и комфорт. Ощущал себя так, как в кругу близких и любимых людей, ведь в преклонном возрасте очень важно не чувствовать себя одиноким, что в нужную минуту есть кому прийти к тебе на помощь, поддержать.

— Регулярно слежу за новостями, — говорит 91-летний ветеран войны Мухаммад Хусаинов. — Пережили мы немало, хорошо понимаем цену сегодняшней спокойной жизни, голубого неба, мирных дней. И это в первую очередь благодаря целенаправленным усилиям руководства нашего государства. В своих выступлениях Президент не раз подчеркивал важность сохранения благополучной обстановки. В Узбекистане принимаются все необходимые меры для достижения поставленных целей, воспитания молодежи интеллектуально развитой, самостоятельной мыслящей. Ведь развиваться может только та страна, на чьей земле царит мир, счастливы дети и спокойны пожилые люди, не тревожащиеся за свой завтрашний день.

— Так получилось, что в свои преклонные годы я оказался одиноким. Но это не значит, что я и люди со схожей судьбой



Фото Б. Арпово.

— Так получилось, что в свои преклонные годы я оказался одиноким. Но это не значит, что я и люди со схожей судьбой обделены вниманием и заботой. Мы находимся под надежной защитой государства, — продолжает Мухаммад Хусаинов. — В пансионате о нас заботятся, следят за нашим здоровьем.

— В пожилом возрасте приходится особенно следить за своим здоровьем, — говорит врач пансионата Феруза Инагамова. — Поэтому наши постоянные посетители регулярно проходят медицинское обследование. Их самочувствие на контроле наших специалистов и врачей ближайшей семейной поликлиники. При необходимости направляем в специализированные медицинские учреждения. К примеру, в нынешнем году все постояльцы

— В результате уделяемого Президентом Исламом Каримовым постоянного внимания развитию машиностроения производимые в нашей стране современные автомобили пользуются спросом не только среди наших соотечественников, но и жителей зарубежных государств, — говорит Т. Маликов. — Внесение достойного вклада в прославление нашей Родины во всем мире для нас, молодежи, является главной задачей.

В направлении электротехники победителем был признан конструктор современного предприятия «Электротехника-Электрон» столицы Евгений Воеводин. Также были определены победители в номинациях первичных профсоюзных организаций, предприятий металлургической и машиностроительной индустрии.

Бахор ХИДИРОВА, корп. УзА.

■ «БУНЁДКОР-2015»

Задействованы в созиданиях

Крепость взаимной поддержки и дружба, новые впечатления, радость созидания, осознание сопричастности к преобразованиям независимой Родины — все это присутствует в насыщенных событиями жарких днях студенческого лета.

Более трехсот студентов Термезского государственного университета участвуют сегодня в трудовом движении «Бунёдкор». Они задействованы в строительных работах по благоустройству, участвуют в проектах по организации содержания летнего оздоровительного лагеря.

В частности, на массивах Тинчлик и Солиобод Термезского района, где по типовым проектам возводятся жилые дома для сельчан, трудятся 85 бунёдкорцев, на них возложена задача по отделке зданий, очистке прилегающих территорий и благоустройству.

Около ста юношей и девушек работают в родной альма-матер, в их обязанности входит помощь строителям, осуществляющим капитальный ремонт на объектах Термезского ГУ, а также помогают в организации приема документов абитуриентов, желающих стать студентами вуза. А 16 человек ведут кружки

английского языка в восьми загородных детских оздоровительных лагерях области.

— Для трудовых отрядов «Бунёдкор» организовано бесплатное питание, выделена спецодежда, проведен медицинский осмотр, инструктаж по правилам безопасности труда, — отмечает проректор вуза Ойбек Рузиев. — Ребятам выплачивается зарплата в зависимости от объема и сложности выполняемых работ. В среднем студенты получают от пятисот тысяч до полутора миллиона сумов.

На объектах, где трудятся молодые люди, предусмотрены также культурно-просветительские мероприятия, проводимые активистами общественного движения молодежи «Камолот». Все это позволяет студентам провести летние каникулы с пользой и внести свой вклад в созидательную работу во благо Родины.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корп.

■ КОНКУРСЫ

Выявлены лучшие молодые специалисты

В Туринском политехническом университете в Ташкенте состоялось награждение победителей смотра-конкурса «Лучший молодой специалист года» в направлениях машиностроения и электротехники. В мероприятии приняли участие представители государственных и общественных организаций, специалисты металлургической и машиностроительной промышленности, журналисты.

Заместитель председателя Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Т. Тешабоев и другие отметили, что воспитание физически здорового, духовно зрелого молодого поколения является приоритетным направлением проводимой под руководством Президента Ислама Каримова политики.

Постановление главы нашего государства от 6 февраля 2014 года «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики» является важным



Фото Е. Шомсидинова, УзА.

руководством к действию в проводимой в этом направлении работе.

Общественные структуры также принимают активное участие в реализации намеченных задач. Проект Совета Федерации профсоюзов Узбекистана «Лучший молодой специалист года» является ярким тому подтверждением. Основная цель конкурса — воспитание подрастающего поколения достойными преемниками, выявление лучших специалистов, работающих в различных сферах, дальнейшего повышения их потенциала путем развития инновационных идей, реализации проектов и внедрения техно-

логий в производство, содействие созданию новых рабочих мест.

В предварительном этапе конкурса, состоявшемся на предприятиях металлургической и машиностроительной промышленности, участвовали более двухсот молодых специалистов.

Инженер отдела технического обслуживания современного предприятия «GM Uzbekistan» Темура Маликов — один из них. Закончив Андриановский машиностроительный институт, он в течение десяти лет работает на этом предприятии. Молодой специалист, тщательно изучив секреты современной науки, иностранный опыт, представил более 250

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!
Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

АНТИВИРУСНЫЕ ПРОДУКТЫ **Micros**
HELP
eset Dr.WEB Kaspersky
ЛИЦЕНЗИОННОЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ:
• Межсетевые экраны, прокси сервера.
• Словари и переводчики, а также продукты Microsoft, GFI, IP-guard, VentaFax и другое ПО под заказ.
У нас есть любой софт!
ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. Гор.ГАИ, ул. Глиники), тел.: (998 71) 200 3434 (доп. 857), факс 281 4365
услуги лицензированы
www.micros.uz; e-mail: software@ucd.uz, micros@ucd.uz

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!
объявляется продление и повторные тендерные торги по закупке материальных средств, оборудования, имущества (работ, услуг) общегосударственного назначения для нужд Министерства обороны Республики Узбекистан
В соответствии с решением Межведомственной тендерной комиссии по закупке материальных средств, оборудования, имущества (работ, услуг) общегосударственного назначения для нужд Министерства обороны Республики Узбекистан от 21 июля 2015 года, сроки представления тендерных предложений по нижеуказанным тендерным торгам продлены до 15.00 ташкентского времени 17 августа 2015 года:
• Тендер № UTC-15/14. «Поставка медицинских препаратов» (1 лот);
• Тендер № UTC-15/15. «Поставка звукового, звукоусилительного и светотехнического оборудования для концертных залов» (4 лота);
• Тендер № UTC-15/17. «Поставка кабельно-проводниковой продукции» (3 лота);
• Тендер № UTC-15/21. «Поставка котельного оборудования» (2 лота);
• Тендер № UTC-15/24. «Поставка стального водогрейного котла мощностью не менее 1,0 МВт» (1 лот).
Кроме того, согласно вышеуказанному решению Межведомственной тендерной комиссии объявлены повторные тендерные торги по лотам № 10 и № 12 тендера № UTC-15/23 «Поставка средств связи и комплектующих к ним» со сроком представления тендерных предложений до 15.00 27 августа 2015 года.
Все остальные условия тендерных торгов остаются без изменений.
За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг», ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема тендерных предложений по адресу: Республика Узбекистан, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.
Тел. (+99871) 238-53-42, 238-47-20, 238-47-21, факс (+99871) 268-25-96, e-mail: info@uztender.uz

